
Кафедру публічного права було створено 1 вересня 2018 р. у зв’язку з 

реорганізацією юридичного факультету НТУ «Дніпровська політехніка» в 

Навчально-науковий інститут гуманітарних і соціальних наук. 

Кадрове забезпечення. Кафедра готує фахівців за спеціальністю 081 

«Право» за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавр, магістр, доктор 

філософії. 

На 31 серпня 2023 року штатний розклад кафедри публічного права 

нараховував 7,5 ставок (5,75 штатних і 1,75 за сумісництвом) науково-

педагогічних працівників, з яких: завідувач кафедри – 1, професор – 3,25; доцент 

– 2,75; асистент – 0,5. Серед викладацького колективу 3 доктори наук, з яких 1 

заслужений діяч науки і техніки України, і 5 кандидатів наук. 

Кафедра має дві предметні аудиторії (10/305 та 10/311) та криміналістичну 

лабораторію (10/302).  

Всі науково-педагогічні працівники кафедри володіють державною мовою 

та застосовують її під час виконання службових обов’язків. Мовою освітнього 

процесу, діловодства і документообігу на кафедрі є державна мова. Наукові 

видання викладачів публікуються державною мовою, англійською мовою або 

іншими офіційними мовами Європейського Союзу. 

Науково-педагогічні працівники кафедри публічного права, які здійснюють 

освітній процес, мають достатній рівень наукової та професійної активності, який 

засвідчується досягненнями у професійній діяльності, перелічених у пункті 38 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності. 

Підготовка викладацького складу кафедри здійснюватися шляхом 

стажування та підвищення кваліфікації викладачів кафедри у державних 

установах України, міжнародних організації, провідних зарубіжних 

університетах. 

Навчально-методична робота. Кафедрою викладається 31 дисципліна, а 

також здійснюється перша і третя юридична практика бакалаврів: 



- перший рівень вищої освіти: Адміністративна відповідальність, 

Адміністративне право та адміністративний процес, Виконавче право, Державне 

право зарубіжних країн, Конституційне право та конституційний процес, 

Криміналістика, Кримінальне право (особлива частина), Кримінальне 

право(загальна частина), Кримінальний процес, Кримінально-виконавче право, 

Кримінологія, Міжнародне право, Муніципальне право, Організація судових та 

правоохоронних органів, Порівняльне правознавство, Право Європейського 

Союзу, Правова статистика, Правоохоронне право (Суд. Прокуратура. 

Адвокатура. Нотаріат), Судова медицина та психіатрія, Теорія держави і права; 

- другий рівень вищої освіти: Актуальні проблеми кримінального права, 

Теорія і праксеологія нормотворчості, правореалізації та правозастосування, 

Проблеми виконання рішень та застосування практики Європейського суду з 

прав людини, Актуальні проблеми публічного права, Правове регулювання 

протидії злочинам в економічній сфері, Адміністративна діяльність суб’єктів 

публічної влади, Публічна служба, Актуальні питання діяльності органів 

Державної податкової служби України, Правові засоби протидії корупції; 

- третій рівень вищої освіти: Проблеми кримінально-правової кваліфікації, 

Нововведення в кримінальному законодавстві: сучасний стан та перспективи. 

Дисципліни мають відповідне методичного забезпечення, зокрема, 

науково-педагогічними працівниками кафедри (або за їх участі) підготовлено 

навчально-методичні праці для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 

дистанційного навчання: 

1). Кримінально-виконавче право України: курс лекцій / В.Ф. Примаченко, 

В.Г. Хашев, В.В. Шаблистий, С.М. Школа, Л.Г. Якименко; за заг. Ред.. В.В. 

Шаблистого. – Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2019. – 236 с. 

2). Кримінальне право (Загальна частина) : навчальний посібник /С.А. 

Шалгунова, О.С. Скок, Т.В. Шевченко, О.І. Соболь, С.М. Школа, С.А. Риб’янець, 



Ю.В. Волошина, А.О. Марієнко, В.А. Якушкін; за заг. ред. к.ю.н., доц. С.А. 

Шалгунової. Херсон : Айлант, 2019. – 296 с. 

3). Методичні рекомендації до проходження Першої юридичної практики: 

для студентів спеціальності 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти / уклад.: С.М. Школа, М.В. Бабенко. Дніпро : НТУ «ДП», 2021. 19 с. 

4). Методичні рекомендації до проходження Третьої юридичної практики: 

для студентів спеціальності 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти / уклад.: С.М. Школа, М.В. Бабенко. Дніпро : НТУ «ДП», 2021. 20 с. 

5). Навчально-практичний посібник з підготовки до підсумкової атестації 

бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» / Г.О. Блінова, Г. В. Ільюшенко, С.О. 

Касапоглу, М.О. Кравець, Ю.О. Легеза, Л.О. Махова, М.М. Потіп, Д.В. 

Приймаченко, О. В. Пушкіна, С. О. Рижик, В. Б. Саксонов, О. О. Світличний, 

С.М. Школа / за заг. ред. д.ю.н., проф. Ю. О. Легези, к.ю.н., доц. С.В. Грищака. – 

Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2021. – 316 с. 

За кафедрою публічного права закріплено ОПП «Право» для підготовки 

здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Сертифікат про 

акредитацію підготовки магістрів (серія УД № 04002574) дійсний до 

01.07.2024 р. 

Наукова діяльність. За останній рік науково-педагогічними працівниками 

було опубліковано понад 30 статей у періодичних наукових виданнях, що 

включені до переліку фахових видань України, 2 статті у виданнях, що 

відносяться до наукометричної бази Scopus, 3 статті у виданнях, що відносяться 

до наукометричної бази Web of Science Core Collection, 6 монографій і понад 15 

публікацій у зарубіжних виданнях. 

20 травня 2019 р. доцентом кафедри Касапоглу С.О. було захищено 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук із 

спеціальності 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність. 



9 квітня 2020 року було проведено Міжнародну науково-практичну 

інтернет-конференцію «Правова система України в умовах євроінтеграції», 

присвячену актуальним питанням приватно-правових і публічно-правових 

відносин, правовій ідеології та гуманітаризації соціокультурного простору 

сучасності. У конференції брали участь, зокрема, студенти, магістри й аспіранти 

Навчально-наукового інституту гуманітарних і соціальних наук. За матеріалами 

конференції вийшов збірник тез: Правова система України в умовах 

євроінтеграції: Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції (9 квітня 2020 р.) / за заг. ред. к.ю.н., доцента Школи С.М. – Дніпро 

: НТУ «ДП», 2020. – 136 с. 

На кафедрі публічного права здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право», спеціальність 081 

«Право»: 

- 25 листопада 2021 року відбувся достроковий захист дисертаційного 

дослідження на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» 

аспірантки кафедри публічного права Ольги Маслової на тему: 

«Адміністративно-правове забезпечення гарантій незалежності прокурора в 

Україні». Захист відбувся в межах реалізації договору про академічне наукове 

співробітництво із Запорізьким національним університетом; науковий керівник 

Грищак С.В.; 

- аспірант кафедри публічного права Стрюк Михайло Павлович достроково 

завершив написання дисертації на здобуття ступеня доктора філософії зі 

спеціальності 081 «Право» і в 2022 році захистився в разовій спеціалізованій 

вченій раді; науковий керівник, д.ю.н., професор Приймаченко Д.В.; 

- 31 травня 2023 р. у разовій спеціалізованій вченій раді НТУ «Дніпровська 

політехніка» відбувся захист дисертації Шмата Михайла Сергійовича 

«Звільнення від покарання за хворобою»; науковий керівник Школа С.М. 



- 15 лютого 2024 року у спеціалізованій вченій раді ДФ 08.080.043 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» відбувся 

захист дисертації аспірантки кафедри публічного права Маршалек Карини 

Олегівни за темою: «Кримінологічна характеристика осіб геронтологічного віку, 

які вчиняють кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості: детермінація і запобігання», поданої на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 081«Право». 

Виховна робота. Виховна робота - важливий чинник формування у 

студентів свідомого патріотизму та відповідальності громадянина України. 

Провідна ідея виховної роботи - поєднання кращих традиційних методів 

виховання, що пройшли апробацію в минулі століття та прогресивних сучасних 

підходів, що дозволяє позитивно вплинути на психологічний розвиток студентів, 

а також сформувати їх духовний світ на основі гуманістичних цінностей. 

Кафедрою публічного права у рамках виховної роботи укладено 

меморандум про співпрацю з філією Державної установи «Центр пробації» у 

Дніпропетровській області. Метою Меморандуму є налагодження співпраці у 

реалізації недопущення вчинення правопорушень студентами навчального 

закладу та здійснення профілактичних заходів щодо ведення ними здорового 

способу життя, а також надання їм навичок умілого застосування теоретичних 

положень під час практичної діяльності. В рамках цього меморандуму було 

проведено круглий стіл на тему «Протидія та запобігання булінгу в навчальних 

закладах України», а також спільно зі старшим інспектором Болдаревою 

Катериною, психологом Яковенко Дарією, фахівцем з соціальної роботи з 

суб’єктами пробації Солтановською Мариною для студентів третього курсу 

проведено лекцію з дисципліни «Виконавче право» на тему «Пробація в Україні». 

На кафедрі здійснюється підготовка не лише студентів, а й магістрів і 

аспірантів. Проводиться робота стосовно того, щоб в магістратуру і аспірантуру 

вступали випускники нашого інституту. Наприклад, Тимошенко Карина 



Олегівна, навчалася студенткою на юридичному факультеті, отримала ступінь 

бакалавра. В грудні 2019 р. захистила магістерську роботу, отримавши 98 балів. 

Екзаменаційна комісія, оголошуючи результати захисту, рекомендувала 

кандидатуру Тимошенко К.О. до вступу в аспірантуру. Карина Олегівна у 2020 

році успішно склала вступні екзамени до аспірантури і вирішила продовжити 

здійснювати наукову діяльність на кафедрі публічного права. Захистила 

дисертацію у 2024 році. 

Працівниками кафедри проводилися навчальні заходи для студентів з 

ґендерної та антидискримінаційної тематики: протидії сексуальному насильству 

в умовах конфліктів, протидії поширенню ВІЛ/СНІД, вживання алкоголю та 

наркотиків, порядку здійснення захисних та реабілітаційних заходів для жінок, 

постраждалих від конфліктів та кризових ситуацій. 

У рамках профорієнтаційної роботи розроблено сайт кафедри публічного 

права, а на facebook створено групу «Кафедра публічного (кримінального) права 

НТУ «Дніпровська політехніка», яка налічує більше 200 учасників. 

Спільно з Правовим Альянсом Науковців-Практиків «Борисфен» 

розроблено спеціалізований курс позашкільного навчання з предмету правової 

дисципліни «Конституція України». Мета курсу – профорієнтація школярів та 

розширене вивчення положень Основного Закону України (із суміжними 

галузями права). Викладачем профільного курсу був аспірант кафедри 

публічного права, головний юрисконсульт Інституту природокористування та 

проблем екології НАН України Шмат Михайло Сергійович. 

Організаційна робота. Працівники кафедри публічного права 

забезпечували акредитаційний процес освітньої програми Право, рівень вищої 

освіти Доктор філософії, спеціальність 081 Право (2021 р.) і освітньої програми 

081 Право, рівень вищої освіти Бакалавр, спеціальність 081 Право (2022 р.). 

Доцент кафедри Світличний О.О. брав участь у засіданні міжвідомчої 

координаційно-методичної ради з правової освіти населення при 



Дніпропетровській обласній державній адміністрації. За сумлінне виконання 

обов’язків, викладання на високому науково-теоретичному і методичному рівні 

навчальних дисциплін доцента кафедри публічного права, кандидата юридичних 

наук, доцента Світличного Олексія Олексійовича нагороджено медаллю «Знак 

вдячності». 

Професор кафедри Лень В.В. був обраний за конкурсом членом Експертної 

ради МОН України з юридичних наук. 

Доценти Світличний О.О. і Школа С.М. неодноразово брали участь у III 

етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з правознавства (як члени журі від 

НТУ «Дніпровська політехніка»), який проходив у Дніпровській академії 

неперервної освіти. 

Пріоритетні напрями роботи кафедри. Кафедра публічного права бачить 

своє призначення в підготовці висококваліфікованих фахівців, таких, що мають 

лідерські та високі моральні якості, є конкурентноздатними на ринку праці, 

ефективно здійснюють взаємодію в професійному, корпоративному та 

суспільному середовищі, таких, що володіють соціальною мобільністю і мають 

стійкий попит у працедавців. 

Сучасний стан і перспективи розвитку кафедри публічного права 

відповідають положенням Статуту Університету та Стратегічному плану 

розвитку НТУ «Дніпровська політехніка» до 2026 року. 

Виходячи із основних стратегічних напрямів розвитку інституту та 

університету пріоритетними напрямами роботи кафедри публічного права є: 

- забезпечення високої якості навчального процесу відповідно до 

стандартів вищої освіти та нормативних документів з організації навчального 

процесу; 

- використання результатів науково-дослідної роботи в навчальному 

процесі; 

- застосування сучасних інформаційних технологій в навчальному процесі; 



- підготовка кадрового резерву кафедри з числа аспірантів кафедри; 

- залучення студентів до науково-дослідної роботи; 

- підготовка до акредитації освітньої програми Право, рівень вищої освіти 

Магістр, спеціальність 081 Право; 

- посилення профорієнтаційної та рекламної роботи кафедри;  

- використання міжнародного досвіду у ході подальшого розвитку системи 

вищої юридичної освіти. 

Основні умови успішної діяльності кафедри публічного права полягають у: 

- ефективному доборі та використанні потенціалу науково-педагогічних 

кадрів; 

- активній роботі співробітників кафедри з урахуванням світового досвіду 

організації наукової та навчально-методичної роботи; 

- запрошенні до навчального процесу провідних вчених та фахівців у сфері 

права. 


